
  

 

 

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ 

GENEL SEKRETERLİĞİ 

 
 

Sayı : 35649853-TİM.KİB.GSK.UYG.2025/759-1468 Giresun, 09/05/2025   

     

Konu : Venezuela’dan Petrol ve Petrol Ürünleri İthal Eden Ülkelere Ek Gümrük Vergisi 

Uygulanmasına Yönelik 

 

Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği Ayrıntılı bilgi için: Vedat İYİGÜN - İdari Personel 
Atatürk Bulvarı No:19/E PK.51 28200 GİRESUN 

Telefon: 0.454.2162426 (PBX) 

Faks: 0.454.2164842-2168890 
e-posta: kib@kib.org.tr      Kep: kib@hs01.kep.tr  

Web : www.kib.org.tr    

 

 

  

 

E-POSTA 

 

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER 

2025/282 

 

Sayın üyemiz,  

 

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar 

Meclisinden alınan 08/05/2025 tarih 251-1236 sayılı yazıda;  

 

24 Mart 2025 tarihinde Başkan Trump tarafından imzalanan bir Kararname ile 

Venezuela'dan doğrudan veya dolaylı olarak petrol veya petrol ürünleri ithal eden ülkelerin, 

ABD’ye yapılan tüm ihracatlarında %25 oranında ek gümrük vergisi uygulanmasına imkân 

tanıyan bir düzenlemenin getirildiği bildirilmektedir. 

 

Anılan yazıda devamla, Kararnamede Venezuela’dan çıkarılan, rafine edilen veya 

ihraç edilen ham petrol ve petrol ürünlerinin menşe ülkesinden veya üretici şirketin 

milliyetinden bağımsız olarak Venezuela petrolü olarak tanımlandığı ve bu kapsamda 

değerlendirildiği belirtilmekte olup, 2 Nisan 2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, söz 

konusu ürünleri ithal eden herhangi bir ülkeye ait tüm mallar için %25 oranında ek gümrük 

vergisi uygulanabileceği ifade edilmektedir. 

 

Bilgilerinize sunarız.  

 

                                                                                                       e-imzalıdır 

  Sezen GÜMÜŞ 

   Genel Sekreter V. 
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